

项城小记者11月主题活动——

## 本周六 小记者人民公园拼贴树叶画

11月12日(本周六),为培养小记者的动手和创造能力,周口晚报小记者活动中心将在项城公园(北区)举办项城市小记者“巧手拼贴树叶画”活动,期待小记者在家长的协助下动手贴制一幅树叶粘贴画,以此留住秋天的美丽!

## 活动说明:

## 1.活动时间:

上午场:11月12日(周六)10:00~11:30(100人)。

备注:如遇阴雨天气,活动顺延至周日

集合地点:项城人民公园北区(市区



## 抢橡皮

小记者:刘艺嘉 编号:167043

学校:项城市工业路小学五(1)班

今天上午第二节课,老师走进教室,清了清嗓子说:“请把大家把自己的橡皮拿出来,今天我们做一个有趣的游戏,名叫:抢橡皮。”大家一听都兴奋不已,顿时,教室里就像炸开了锅。老师告诉我们游戏规则:两人为一组,把一块橡皮放在两人中间,两人的手也要放在桌子上,专心听口令。老师说“用右手”就用右手抢,说“用左手”就用左手抢,谁抢到谁赢,三局定胜负……

游戏开始了,老师说:“准备,用左手

抢。”当时我还没反应过来,我的对手卢炳霖就已经用左手抢过去了。我不甘示弱,气愤地说:“下一局我一定要赢你。”

第二局开始了,老师说:“用左手抢。”说时迟那时快,我一把盖住了橡皮,赶紧抢了过来,我得意地说:“让你骄傲。”卢炳霖生气地说:“我居然输给了一个女生,不过,还有一局,看谁能笑到最后!”

第三局要开始了,我摩拳擦掌,心想:谁说女子不如男,这一局我也要赢。老师又说了一声:“准备,左手抢。”我却伸出了

自然创造的美,每片叶子的边缘都是不同的,有齿轮形、圆形等,小记者在构思时,将这些花纹当做线条进行组合整理,可以制作出风景、花鸟、人物等。

4.所有树叶拼贴画作品都将在现场进行展示与交流,专业人士将作点评。优秀作品将在《周口晚报·小记者报》刊登,以扩大学习效果。

5.活动结束后,每名小记者须提交500字左右的感言或作文一篇,发送至邮箱:zkxssxjz@126.com。所提交的作品须注明作者姓名、编号、学校班级、辅导老师及联系方式。



准备好的右手,卢炳霖把我的右手按住,又用右手把橡皮紧握手中,我上前去抢,他又把橡皮换到了左手中,高高地举着他那像奖杯似的橡皮向我炫耀,我默默地安慰自己说:“输赢并不重要,比赛总要有一个结果的!”

卢炳霖赢了两局,我却只赢了一局,这让我认识到:以后要听讲认真,多多练习,提高大脑反应速度,这样才能赢卢炳霖以及其他更厉害的人。

(辅导老师:刘卫云)

## 我最熟悉的人

小记者:刘子涵 编号:167296

学校:项城市第二初级中学七(4)班

我们每个人身边都有一个最熟悉的人,而我最熟悉的人就是我的弟弟——刘涵宇。

我的弟弟总能在寒冷时给我温暖,也能在失落时带给我快乐。记得有一次,我走在回家的路上,天空中突然下起了倾盆大雨,瞬间把我淋成了“落汤鸡”。回到家弟弟看到我这个模样,赶紧让我钻到他的被窝里,弟弟用他小小的身躯帮我取暖,我的泪水在眼眶里打转,嘴里一直呢喃着:“涵宇……”顿时泪如泉涌。弟弟虽然年龄小,但他身体中蕴含的能量是无限的。我爱我的弟弟,无论时光如何变迁,这都是永恒不变的!

## 文明在我身边

小记者:赵雅慧 编号:167335

学校:项城市文化路小学六(5)班

清晨,阳光照射着大地,我向着阳光慢慢地跑……突然,我看一位满头银发的老奶奶十分着急地看着对面的红绿灯。她手中紧握着拐杖,额头处沁出豆大的汗珠,紧紧地锁住眉头。就在不知所措时,一位大哥哥跑来了,就问:“老奶奶,您有什么需要帮忙的?”奶奶说:“请你帮我过马路,好吗?”大哥哥点点头,一边搀着老奶奶一边看着行人和车辆,老奶奶连忙感激地说:“谢谢你,懂事的孩子。”大哥哥不好意思地脸红了,只是说:“不用谢我,您应该感谢这个文明的社会!”说完便用微笑告别了老奶奶。红领巾随着他的跑动如同一只大蝴蝶在空中飞舞,勾出一道道优美的弧线……

我望着大哥哥的背影,心中涌起阵阵暖流:这位哥哥真棒,我也要向他学习做一个文明的好孩子!

(辅导老师:刘小勤)



## 《我的大学》读后感

小记者:姜居宜 编号:167079

学校:项城市工业路小学五(4)班



量,离开喀山,重新走上流浪的道路。高尔基在他的大学里无情地吸吮着社会发展创造的各种财富。在病态社会里的毒瘤完全没有腐蚀掉他童年岁月里的思考着。

高尔基的生平教会我如何从容镇静地去面对人生的危机与挑战;我受到了一次灵魂的洗礼,心灵如雨后的晴空,清新、明净,一片蔚蓝。

在高尔基以后的艰苦岁月之中,他努

力革命,有很大的成就。“书”直接或间

接地帮助他获得了如此大的成就,让很多的人民有了好生活可以过……可见而知,

书的力量是多么的强大啊!

现代的一切,都与“科技”密切相关,而要“科技”就得日积月累的慢慢学习,学习的内容都在一本本的书里面……书是人类进步的阶梯这句话永远都会是真理!

(辅导老师:高雯)



## 夸夸同学的闪光点

小记者:刘涵宇 编号:167260

学校:项城市文化路小学四(9)班



我有一位同学,他叫王中豪,绰号“双汇王中王火腿肠”。他的头发前额上有一个“旋涡”这是他的胎记……不仅如此,他还有一种乐于助人的精神。

有一次,我邀请他到我家玩,走在路上,我突然被一颗石头拌倒了,伤口还流着

血,他看见了就问:“你疼不疼啊?我背你去医院吧!”我觉得还能走,就谢绝了。我又走了一会儿,实在疼得不行了,他二话没说,就立刻背着我向医院奔去。我看他背着我很吃力,就问他:“你累不累,我自己下来走吧。”他回答说:“男子汉大丈夫,不怕累!”

王中豪这种助人为乐的精神就是他的闪光点,值得我学习。

(辅导老师:韩玉梅)



## 与文明同行

小记者:李佳宁 编号:167391

学校:项城市文化路小学六(4)班



文明很简单,也许是伸手捡起的一块香蕉皮,也许是一句礼貌用语,也许是一个舒适的座位……

一个炎热的下午,我和妈妈坐公交车去姥姥家。车上的特别多,又闷又热,我和妈妈好不容易挤到一个通风的座位旁,

可突然来个急刹车,我还没来得及扶住栏杆就撞到了一位阿姨的身上……我本来以为她会责怪我,可随之而来的却是充满关爱的声音:“小朋友,没事吧,来坐阿姨这。”没遇到这种情况的我,只好把求助的眼光望着妈妈,直到妈妈示意我坐下,我才说了

声:“谢谢。”

在我们的生活中人人都可以讲文明:放学时,我们可以把灯关上;公交车上我们可以给老弱病残孕等人让座;在过马路时我们可以走斑马线……

(辅导老师:刘小勤)

## 我的小记者生涯

小记者:王钰博 编号:167338

学校:项城市文化路小学六(5)班

我叫王钰博,参加小记者已经两年时间了。自从当上小记者,不但视野开阔了,而且还提高了我的口语交际能力。

我最难忘的就是去清华育英学校的采风活动。当天,项城全体小记者早早到达指定地点,在金老师的带领下有序参观校园,集体祭拜圣贤孔子,走进特长班教室,观看武术表演,聆听学习、生活、校风、校训等方面介绍,让我体验到不一样的文化气氛,感受着别样校园。

自从成为小记者,我学到了许多从课本上学不到的东西,我的写作水平提高了,感谢小记者经历带给我的成长快乐!

(辅导老师:刘小勤)